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Redacción

Encuesta elecciones ICAM 2022: el respeto a la
profesión, la cuestión más importante para los
electores

Después de ofrecer los primeros resultados de la encuesta realizada por Economist & Jurist sobre los comicios

del ICAM, que pronosticaban una posible victoria de Eugenio Ribón y que atestiguaban que Juan Gonzalo 

Ospina es el candidato más conocido por parte del electorado, ofrecemos ahora los resultados de la medición

de la variable Agenda.

Para obtener los datos, el encuestado/a tuvo que responder a la pregunta: "¿A qué cuestiones debería dar más

importancia el ganador/a de las elecciones?", de entre un total de ocho respuestas: "transparencia"; "

conciliación"; "formación"; "voto telemático"; "desarrollo tecnológico"; "respeto a la profesión"; "

aprobación de nuevos estatutos"; y "otro", de entre las cuales se podían elegir múltiples respuestas. 

Así, y antes de escudriñar los datos, sorprende la disparidad de las respuestas y la fragmentación en las 

preferencias de los encuestados, lo que indica que no hay una cuestión preeminente para los electores y que

son múltiples demandas las que los can ...
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